

CARATTERISTICHE TECNICHE

test data
 caractéristiques techniques
 Technische Eigenschaften
 características técnicas

CARATTERISTICHE TECNICHE test data - caractéristiques techniques Technische Eigenschaften - características técnicas	LOGOS	METRON	CODEX
EN 13501-1 reazione al fuoco fire reaction réaction au feu Feuerreaktion reacción al fuego	B _{fl} -s1 B-s1,d0	B _{fl} -s1 B-s1,d0	B _{fl} -s1 B-s1,d0
B.C.R. D.M. 16/6/89 N°236 coefficiente di scivolosità coefficient of friction coefficient de glissement Rutschbeiwert coeficiente de deslizamiento	0,48 ■ 0,41 ●	0,54 ■ 0,49 ●	0,41 ■ 0,48 ●
EN 14617-1 assorbimento acqua water absorption absorption d'eau Wasseraufnahme absorción de agua	0,30%	0,51%	0,20%
EN 14617-2 coefficiente di resistenza a flessione bending resistance coefficient de résistance à la flexion Biegefestigkeitskoeffizient coeficiente de resistencia a la flexión	17,9 Mpa	22,9 Mpa	25 Mpa
EN 14617-4 resistenza all'abrasione resistance to abrasion résistance à l'abrasion Widerstand Tiefenverschleiß resistencia a la abrasión	32 mm	26,5 mm	32,5 mm
EN 14617-11 coefficiente di dilatazione termica lineare linear thermal expansion coefficient coefficient de dilatation thermique Thermische lineare Ausdehnung coeficiente de dilatación termica lineal	24,7 x 10 ⁻⁶ °C ⁻¹	22,4 x 10 ⁻⁶ °C ⁻¹	33,5 x 10 ⁻⁶ °C ⁻¹
EN 14617-10 resistenza agli agenti chimici resistance to chemical attack résistance aux produits chimiques Säure-und Laugenbeständigkeit resistencia a los agentes químicos	C4	C3	C4
EN 14617-5 resistenza al gelo frost resistance résistance au gel Frostbeständigkeit resistencia al hielo	resistente resistant résistant beständig resistente	resistente resistant résistant beständig resistente	resistente resistant résistant beständig resistente
EN 14617-9 Resistenza all'urto impact strenght résistance aux chocs schlagfestigkeit resistencia al impacto	J 4,8	J 5,6	J 5,6

- cuoio su asciutto - leather on dry surface - cuir sur sol sec - Leder auf trockenem Boden - cuero sobre suelo seco
- gomma su bagnato - rubber on wet surface - caoutchouc sur sol mouillé - Gummi auf nassem Boden - goma sobre mojado